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Sirküler No: 2023/38 

 

1- 2023 Yılı Yeniden Değerleme Oranı Açıklandı 

 

25.11.2023 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 554 Sayılı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile 

2023 yılı için yeniden değerleme oranı %58,46 olarak belirlenmiştir. Son 4 yıla ilişkin yeniden 

değerleme oranları aşağıdaki gibidir. 

Yıllar    Y. Değerleme Oranı 

2020         9,11 

2021     36,20 

2022    122,93 

2023      58,46  

2-  Anonim Ve Limited Şirketlerde Asgari Sermaye Tutarı Artırıldı 

24.11.2023 tarih ve 7887 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 1.1.2024 tarihinden geçerli olmak üzere 

anonim şirketler için 50.000 TL olarak uygulanmakta olan en az sermaye tutarı 250.000 TL’ye, 

limited şirketlerde 10.000 TL olan asgari sermaye tutarı 50.000 TL’ye, kayıtlı sermaye sistemini kabul 

etmiş halka açık olmayan anonim şirketlerde 100.000 TL olan tutar 500.000 TL’ye yükseltilmiştir.  

Sermayesi yeni belirlenen tutarın altında olan şirketlerin sermayelerini artırmaları zorunlu 

olmamakla birlikte, öz varlığı yetersiz olan şirketlerin sermaye artırımı yapmalarında yarar 

bulunmaktadır. 1.1.2024 tarihinden itibaren yeni kurulacak şirketlerde asgari sermaye tutarı, anonim 

şirketler için 250.000 TL’den, limited şirketler için 50.000 TL’den az olamayacaktır. Anonim 

şirketlerin kuruluşlarında sermayenin ¼’ünün tescil tarihinden önce ödenmesi, kalan kısmın 24 ay 

içinde ödeneceğinin taahhüt edilmesi gerekmektedir.  

Öte yandan anonim şirketler için avukat bulundurma zorunluluğu da değişmiştir. Daha önce 

250.000 TL ve üzerinde sermayesi bulunan anonim şirketlerin Avukatlık Kanununun 35/3 üncü 

maddesine göre avukatla sözleşme yapma zorunluluğu 1.1.2024 tarihinden itibaren 1.250.000 TL ve 

üzerinde sermayesi bulunan şirketler için geçerli olacaktır.  

Saygılarımla. 
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